



Державна науково-технічна бібліотека України
03680, МСП, м. Київ-150, вул. Антоновича, 180
Телефон для довідок: (044)529-42-04
Тел. (044)528-23-24
факс 529-43-92
mail: gntb@gntb.gov.ua <http://dntb.gov.ua>

До Всесвітнього дня авіації та космонавтики !

Інформаційне повідомлення

10 – 19 квітня 2019 року в Державній науково-технічній бібліотеці України проходить тематична виставка видань з фонду Бібліотеки за 2017-2019 роки



Відокремлення орбітального модуля від літака – пісія Ан-325

«Авіаційно-космічна техніка та технологія»

На виставці представлені публікації присвячені актуальним питанням створення сучасної ракетно-космічної техніки, науковим досягненням в галузі проблем розвитку теорії, практики конструювання та технології авіаційно-космічної техніки, системам управління радіоелектронних і комп'ютерних систем, інформаційних технологій в управлінні підприємствами, програмами та проектами, найновішим розробкам у сфері авіабудування, авіаційного та вертолітного озброєння, протиповітряної оборони, повітряної розвідки, створенню, виробництву та технічному обслуговуванню газотурбінних двигунів для цивільної та воєнної авіації, перспективам розвитку БПЛА; тенденціям розвитку світового літакобудування і участі в інтеграційних процесах українських підприємств: ДК "Укроборонпром" і "Укрспецекспорт", ДП "Антонов", АТ "Мотор Січ", ДП "Івченко-Прогрес", ПАТ "ФЕД"; розвитку космічної галузі відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, забезпечення участі України в реалізації космічних проектів програми «Горизонт-2020», впровадження високих космічних технологій в народне господарство України.



Окремим розділом виставки представлені матеріали, присвячені безпілотним літальним апаратам, які широко використовуються у збройному протистоянні на Донбасі для ведення повітряної розвідки – як тактичної, так і стратегічної, а також у різних галузях економіки. Від сільського господарства й будівництва до нафтогазового сектору й сектору безпеки; їх застосовують наукові організації, рекламні компанії, засоби масової організації та окремі громадяни.

В експозиції: монографії, матеріали міжнародних науково-практичних конференцій, збірники наукових праць, автореферати дисертацій, навчальні посібники, періодичні видання, патентна, промислова та нормативно-технічна документація.



Запрошуємо відвідати нашу виставку!

До послуг користувачів: термінове копіювання та сканування
Часи роботи 10⁰⁰–19⁰⁰ у читальному залі №1